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2010.12.03 Hallgatói elégedettség mérése

Székesfehérvári Kollégium

2004. 1. félév

Számtani 

átlag
Médián Módusz Szórás

Nem (1=nő, 2=férfi) 2 2 0,27

Évfolyam 2,4 2 2 0,97

Hányadik félévét tölti a kollégiumban? 4,0 4 4 1,84

Heti hány napot tölt a kollégiumban? 5,0 5 5 0,84

Lakott-e másik kollégiumban korábban? (1=igen, 2=nem) 2 2 0,53

II.Mennyire elégedett a Székesfehérvári Kollégiummal? 4,7 5 5 0,93

III. Mennyire elégedett a kollégiumi lakószobával? 4,0 4 4 1,06

1. Mennyire elégedett a kollégiumi lakószoba méreteivel? 3,4 3 3 1,19

2. Mennyire elégedett a kollégiumi lakószoba felszereltségével, berendezéseivel? 3,6 4 3 1,23

3. Mennyire elégedett a lakószobában való tanulás lehetőségével? 3,5 3 2 1,30

4. Mennyire elégedett a szobatársak megválasztásának lehetőségével? 5,1 5 6 1,11

IV. Mennyire elégedett a vizesblokkokkal? 3,6 3 3 1,16

1. Mennyire elégedett a vizesblokkok tisztaságával? 4,6 5 5 0,99

2. Mennyire elégedett a vizesblokkok, korszerűségével, felszereltségével? 3,3 3 3 1,13

3. Mennyire elégedett a vizesblokkok egy főre jutó arányával? 4,2 4 4 1,27

V. Mennyire találja kielégítőnek a kollégiumban a főzési, melegítési, hűtési, és az étkezési lehetőségeket? 4,8 5 5 0,87

1. Mennyire elégedett a főző, ill. melegítőkonyha egy főre jutó arányával? 4,3 4 4 1,00

2. Mennyire elégedett a főző, ill. melegítőkonyha felszereltségével? 4,8 5 5 1,00

3. Mennyire elégedett a főző, ill. melegítőkonyha tisztaságával? 4,8 5 5 1,05

4. Mennyire elégedett a főző, ill. melegítőkonyha korszerűségével? 5,0 5 5 0,94

5. Mennyire elégedett a hűtőszekrények egy főre jutó arányával? 4,1 4 4 1,28

VI. Mennyire elégedett a kollégium szolgáltatásaival? 4,6 5 4 0,96

1. Mennyire elégedett a kollégium által biztosított sportolási  lehetőségekkel? 3,5 3 3 1,11

2. Mennyire elégedett a kollégium infrastruktúrájával? 4,8 5 5 1,02

3. Mennyire elégedett a napi karbantartási munkálatok végzésével, a portán erre a célra rendszeresített hibabejelentő füzet használatával? 4,6 5 5 1,10

4. Mennyire elégedett a közösségi helyiségek berendezéseivel, felszereltségével? 4,6 5 5 1,08

5. Mennyire elégedett a közösségi helyiségek tisztaságával, takarításával? 5,1 5 5 0,86

6. Mennyire elégedett az ágyneműcsere gyakoriságával, a kollégiumi textíliák tisztaságával? 4,5 5 5 1,16

7. Mennyire elégedett azzal, ahogyan a vezetőség tájékoztatja a lakókat, az aktuális kollégiumi információkról? 4,4 4 4 1,11

VII. Mennyire elégedett a személyzet munkájával? 5,0 5 5 0,79

1. Mennyire elégedett a vezetőségnek, a kollégium felújítására, fejlesztésére vonatkozó tevékenységével? 4,4 5 5 1,32

2. Mennyire elégedett a személyzet elérhetőségével? 4,6 5 5 0,93

3. Mennyire elégedett a személyzet szakmai hozzáértésével? Mennyire tartja ezt fontosnak? 4,4 4 4 0,93

4. Mennyire elégedett a személyzet együttműködési szándékával, rugalmasságával? Mennyire tartja ezt fontosnak? 4,7 5 5 1,11

5. Mennyire elégedett a személyzet kritika és reklamáció kezelésével? 4,5 5 5 1,13

VIII. Mennyire elégedett a Kollégium Hallgatói Önkormányzatának, a Kollégiumi Bizottságnak a tevékenységével? 4,2 4 5 1,21

1. Mennyire elégedett a Kollégiumi Bizottság tagjainak ismertségével, rátermettségével? 4,3 4 5 1,06

2. Mennyire elégedett a Kollégiumi Bizottságnak, a hallgatói érdekek előtérbe helyezésével, érvényre juttatásával? 4,3 4 4 1,13

3. Mennyire elégedett a Kollégiumi Bizottság által szervezett  programokkal? 3,8 4 3 1,23

4. Mennyire elégedett a Kollégiumi Bizottság  szolgáltatásaival  nyitvatartási és ügyeleti rendjével? 3,9 4 4 1,32

5. Mennyire elégedett azzal, ahogyan a Kollégiumi Bizottság tájékoztatja a lakókat, az Őket érintő aktuális kollégiumi információkról? 4,1 4 5 1,26

IX. Mennyire elégedett a Székesfehérvári Kollégium helyi lehetőségeivel, adottságaival, környezetével? 4,6 4 4 1,03

1. Mennyire elégedett a kollégium általános tisztaságával, esztétikai megjelenésével, belső rendezettségével? Mennyire tartja ezt fontosnak? 4,4 4 4 0,97

2. Mennyire elégedett a kollégium tömegközlekedési eszközökkel, való megközelíthetőségével? 4,5 5 5 1,18

3. Mennyire elégedett a kollégium külső környezetével, elhelyezkedésével? 4,6 5 5 0,99

X. Összességében milyennek látja, és hogyan értékeli a kollégium által biztosított lehetőségeket, életkörülményeket? 4,4 5 5 0,94

Számtani átlag 4,4 4,4 4,4 1,1


